

## РЕФЕРАТ

### кваліфікаційної роботи бакалавра

студента Національної академії статистики, обліку та аудиту

Ходжагелдієв Сапа

Тема: «Формування власних фінансових ресурсів підприємств»

Загальний обсяг роботи складає 71 сторінка, з них основного тексту – 59 сторінок. Містить 5 таблиць, 6 рисунків, 64 літературних джерел.

**Актуальність теми дослідження.** Ефективність використання власних ресурсів, які займають значну питому вагу в структурі активів підприємств є вагомим резервом в напрямку покращення діяльності підприємств. Велику роль у здійсненні поставлених питань належить економічній оцінці як функцій управління. Підприємництво в Україні має потребу в сучасному теоретичному, методологічному та методичному забезпеченні управління процесом формування особистих фінансових ресурсів, наукових рекомендацій щодо процесів формування та використання оборотних активів фірми.

Аналіз формування власних фінансових ресурсів підприємства використовує усе об'єднання доступної інформації, носить оперативну сутність і в цілому підпорядкований керівництву підприємства. Джерела формування фінансових ресурсів підприємств є особисті та залучені кошти. До власних відносять: статутний фонд, амортизаційні відрахування, валовий дохід та прибуток. До залучених можна віднести - отримані в банку кредити, внески пайовиків, мобілізовані фінанси на фінансовому ринку. Практичне втілення інтенсифікації поновлених процесів потребує активної інженерно-виробничого функціонування самого підприємства та мобілізації чималих власних грошей. Саме цим зумовлюється необхідність і практична цінність системної оцінки стану створення власних фінансових ресурсів фірми.

**Мета кваліфікаційної роботи.** Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є аналіз джерел формування власних фінансових ресурсів підприємства..

**Об'єкт кваліфікаційної роботи** – фінансові ресурси підприємства.

**Предмет кваліфікаційної роботи** – сукупність теоретичних, методичних і практичних проблем, які виникають при формуванні фінансових ресурсів та при організації діяльності підприємства в цілому.

**Використані методи наукового дослідження.** При написанні даної роботи використовувались такі загальнонаукові методи: аналітичний, таблично-графічний, статистичний. Порівняльний метод використовувався для співставлення значень показників за окремі періоди з метою виявлення причин, які породжували зміни. Дослідження сутності відбувалося з використанням принципу системності протягом усієї роботи. Також використовувалися аналіз та синтез для дослідження окремих складових та логічних узагальнень. Теоретичною і методологічною базою дослідження стали роботи вітчизняних і зарубіжних вчених-економістів, а також конкретно-економічні методи – економічного і статистичного аналізу, групування, аналітичного порівняння та інші.

У розділі 1 досліджено теоретичні основи формування власних фінансових ресурсів підприємства, сутність фінансових ресурсів підприємства, обґрунтовано класифікацію джерел формування власних фінансових ресурсів та етапи управління формуванням власних фінансових ресурсів підприємства.

В розділі 2 проведено аналіз ефективності формування та використання власних фінансових ресурсів, аналіз джерел формування власних фінансових ресурсів підприємств, обґрунтовано оцінку самофінансування підприємства при формуванні фінансових ресурсів.

У розділі 3 роботи запропоновано шляхи покращення формування власних фінансових ресурсів підприємства, напрямки підвищення прибутковості підприємства та визначено напрями фінансової стабільності підприємства як чинник формування власних фінансових ресурсів.

**Практичне значення** одержаних результатів полягає в тому, що практичні рекомендації можуть бути використані для формування власних фінансових ресурсів з метою покращення ефективності діяльності підприємства.

**Ключові слова:** власні фінансові ресурси підприємства, ефективності формування фінансових ресурсів, джерела формування власних фінансових ресурсів підприємств, самофінансування підприємства, прибутковість підприємства.